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LUMINARIAS ESTANCAS TRAIL

BATTEN IP65 LUMINARIES TRAIL

  CARACTERÍSTICAS - FEATURES

Sencilla, funcional, económica, fácil de instalar y mantener: la familia de 
luminarias estancas TRAIL cumple todos los requisitos que se le pueden 
pedir a un producto de esta gama, y con una eficiencia lumínica superior.

Se ha optimizado su eficiencia gracias a la baja corriente de funciona-
miento y su LED integrado, de iluminación indirecta. Del mismo modo, se 
ha logrado prolongar la vida útil del LED, ofreciendo un óptimo manteni-
miento lumínico y estabilidad de color, así como una baja tasa de fallos.

Las luminarias TRAIL están fabricadas en termoplástico y son fácilmen-
te conectables entre sí en serie por sus extremos. Está indicada para 
instalaciones donde se requiera protección IP65, iluminación energética 
eficiente, y en situaciones de reemplazo de pantallas estancas (instalacio-
nes industriales y comerciales), etc.

Simple, functional, economical, easy to install and to maintain: the TRAIL 
family of batten waterproof luminaries meets all requirements of a product 
of its kind, with superior light efficiency.

Its efficiency has been optimized thanks to the low operating current and 
its integrated LED of indirect lighting. In addition, it has been possible to 
extend chip lifetime, ensuring optimal light maintenance, stability of colour 
and a low failure rate.

TRAIL batten luminaries are made of thermoplastic and are easily linkable. 
They are suitable for installations where efficient energy lighting and IP65 
protection degree are a requirement; for the replacement of watertight 
linear lamps (industrial and commercial installations), etc.

  DIBUJO TÉCNICO - TECHNICAL DRAWING

W84 mm

L 610 mm - 1210 mm - 1510 mm H60 mm
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LUMINARIA - LUMINARY

Referencias - References 189012 189029 189036

Potencia nominal - Rated power 18W 36W 45W

Potencia total - Total power 18W ±10% 36W ±10% 45W ±10%

Flujo luminoso total - Total luminous flux 2160 ±10% Lm 4320 ±10% Lm 5400 ±10% Lm

Número de LED - Number of chips 96 pcs 2835 SMD 192 pcs 2835 SMD 240 pcs 2835 SMD

Dimensiones generales (mm) - Overall dimensions (mm) L610 x W84 x H60 mm L1210 x W84 x H60 mm L1510 x W84 x H60 mm

Dimensiones caja (mm) - Box size (mm) L660 x W90 x H62 mm L1260 x W90 x H62 mm L1560 x W90 x H62 mm

Piezas por embalaje - Pieces per packaging 10 10 10

Dimensiones embalaje (mm) - Packaging size (mm) L680 x W320 x H210 mm L1275 x W320 x H210 mm L1570 x W320 x H210 mm

  DATOS TÉCNICOS - TECHNICAL DATA

DRIVER - DRIVER

Voltaje de operación - Operating voltage 170–305VAC

Factor de potencia - Power factor > 0,90

Corriente de salida - Output current I0 = 150 mA

Eficiencia (Rendimiento) - Efficiency (performance) > 87%

Opciones de regulación - Dimming options No

Tº máx asignada - Max temperature -40º, +75º, 10% ≈ 90%

Protección IP - IP protection IP65

CHIP LED - LED CHIP

Modelo / Número de LED - Model / Number of chips SMD2835 Epistar

Vida útil estimada - Estimated lifespan L70 B10 50.000h Tª=25°C

Eficiencia [chip] / luminaria - Efficiency [chip] / streetlight [135 Lm/W] 120±5% Lm/W (para IRC = 80)

Reproducción cromática (IRC) - Color rendering index (CRI) ≥ 80

Temperatura de color (CCT) - Color temperature 5000°K - Otras bajo pedido - others upon request

Ángulo de apertura - Beam angle 180°

Rdto. Lumínico, LOR (%) - Luminous performance 100%

ULORinst [FHSinst] - ULORinst [FHSinst] < 0,1% ; [FHSinst] < 1%

Rango de temperatura - Temperature range -30º ≈ +65ºC

Humedad relativa - Operating humidity 10% ≈ 90%

Clase eléctrica - Class Class II

Máx sección de cableado admitida - Max wiring section 2x1,5 mm

Grado de protección (IP) - IP protection IP65

Grado de protección (IK) - IK protection IK 08

Materiales - Materials Luminaria - Luminary
Policarbonato - Polycarbonate

Módulo LED - LED module
Chips LED sobre disipador de aluminio - LED chips on aluminium heat sink

Garantía - Warranty 2 años - 2 years

Certificaciones - Certificates CE / RoHS
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UNIDAD: cd - UNIT: cd

  C0/180 - Iqda (left): 60.7º, Dcha (right): 56.7º

  C90/C270 - Iqda (left): 69.5º, Dcha (right): 68.3º

Ángulo de apertura promedio (50%) - Average beam angle (50%)

Height E ave, E max DiameterBeam angle: 118.27

Iluminancia máxima: 47.26  |  Altura montaje: 3.0 m
Maximum illuminance: 47.26  |  Mounting height: 3.0 m

Máx intensidad de luz (cd): 440.99  -  Max light intensity (cd): 440.99

  10% 44.0994

  20% 88.1988

  30% 132.298

  40% 176.398

  50% 220.497

  60% 264.596

  70% 308.696

  80% 352.795

 90% 396.895

  10% 4.72563

  20% 9.451249

  30% 14.1769

  40% 18.9025

  50% 23.62809

  60% 28.3538

  70% 33.0794

  80% 37.805

 90% 42.53059

  DATOS FOTOMÉTRICOS (INCLINACIÓN 0°) - PHOTOMETRIC DATA

DISTRIBUCIÓN DE INTENSIDAD (PLANOS C)
(C PLANE) DISTRIBUTION DIAGRAM

DIAGRAMA CÓNICO
ILLUMINANCE-DISTANCE DIAGRAM

DIAGRAMA ISOLUX DE SUPERFICIE
PLANE ISO ILLUMINANCE CURVE

CURVAS ISOCANDELA DE INTENSIDAD
ISO LIGHTING INTENSITY CURVE
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Due to the technical processes of reproduction, colors may be 
approximate, not exact. All data included on this datasheet is 
correct, except for typographical error.

For the improvement of our products Maslighting LED, we re-
serve the right to cancel or modify any of the models, sizes, 
references and technical specifications contained in this datas-
heet without prior notice.

Debido a los procesos técnicos de reproducción, los colores 
pueden ser aproximados, no exactos. Los datos incluidos en 
esta ficha técnica son correctos, salvo error tipográfico.

Para la mejora de nuestros productos Maslighting LED se reser-
va el derecho de anular o modificar cualquiera de los modelos, 
tamaños, referencias y especificaciones técnicas contenidas en 
esta ficha técnica sin previo aviso.
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  NORMATIVAS Y CERTIFICADOS IEC/EN - IEC/EN TANDARDS & CERTIFICATES

2014/35/EU - LVD - Directiva Baja Tensión - Low Voltage Directive

EN 60598-1:2009

Luminarias. Parte 1: Requisitos generales y ensayos.

Luminaires - Part 1: General requirements and tests.

EN 60598-2-1:1993

Luminarias. Parte 2: Reglas Particulares. Sección uno: Luminarias fijas de uso general.

Luminaries - Part 2: Particular requirements – Section 1: Fixed general purpouse luminaires

EN 62471:2008

Seguridad fotobiológica de lámparas y de los aparatos que utilizan lámparas.

Photobiological safety of lamps and lamp systems

2009/125/EC - ErP - Productos Relacionados con la Energía - Energy related Products

2011/65/EU - RoHS - Restricción de Sustancias Peligrosas - Restrictions of Hazarous Substances

2014/30/EU - EMC - Directiva Compatibilidad Electromagnética - Electromagnetic Compatibility Directive

EN 55015:2007 + A2:2009

Límites y métodos de medida de las características relativas a la perturbación radioeléctrica de los equipos de iluminación y similares.

Limits and methods of measurement of radio disturbance characteristics of electrical lighting and similar equipment.

EN 61547:2011

Equipos para iluminación para uso general. Requisitos relativos a la inmunidad CEM.

Equipment for general lighting purposes - EMC immunity requirements

EN 61000-3-2:2006 /A2:2010

Compatibilidad electromagnética (CEM). Parte 3-2: Límites. Límites para las emisiones de corriente armónica (equipos con corriente de entrada <= 
16 A por fase)

Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-2: Limits - Limits for harmonic current emissions (equipment input current <= 16 A per phase)

EN 61000-3-3:2009

Compatibilidad electromagnética (CEM). Parte 3-3: Límites. Limitación de las variaciones de tensión, fluctuaciones de tensión y flicker en las redes 
públicas de suministro de baja tensión para equipos con corriente asignada <= 16 A por fase y no sujetos a una conexión condicional.

Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-3: Limits - Limitation of voltage changes, voltage fluctuations and flicker in public low-voltage supply 
systems, for equipment with rated current <= 16 A per phase and not subject to conditional connection

EN 61347-1:2016

Dispositivos de control de lámpara. Parte 1: Requisitos generales y requisitos de seguridad.

Lamp controlgear - Part 1: General and safety requirements

EN 62493:2011

Evaluación de los equipos de alumbrado en relación a la exposición humana a los campos electromagnéticos.

Assessment of lighting equipment related to human exposure to electromagnetic fields


